
32 249 Financiële verhoudingen tussen de
bestuurslagen

LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vastgesteld ............ 2010

De commissie voor de Rijksuitgaven, de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties en de vaste commissie voor Financiën
hebben over het rapport «Financiële verhoudingen tussen de bestuurs-
lagen. Geldstromen en verantwoordelijkheden bij decentraal uitgevoerd
beleid» van de Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 32 249, nrs. 1–2) de
navolgende vragen ter beantwoording aan het kabinet voorgelegd.

Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van ............. 2010 gegeven
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Aptroot

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen
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1
Welke ministeries zijn van plan met een verzameluitkering te gaan werken
en hoever is de invoering van deze uitkeringen?

2
Voor welke decentralisatie- en integratie-uitkeringen wordt gebruik
gemaakt van een aanvraagprocedure?

3
Bij welke decentralisatie-uitkeringen wordt door ministeries direct
gestuurd op uitgave van de middelen aan de doelstelling?

4
Over welke decentralisatie-uitkeringen moeten gemeenten achteraf
verantwoording afleggen over de besteding?

5
In hoeverre komt het voor dat een specifieke uitkering een horizonbe-
paling dan wel een evaluatiebepaling heeft, opdat er een moment is
waarop kan worden beoordeeld of het gekozen instrument van de
specifieke uitkering nog steeds het beste instrument is dan wel of er voor
een andere uitkering moet worden gekozen?

6
Hoe kan, als het gaat om de algemene fondsen, er aan de ene kant
bestedingsvrijheid voor de decentrale overheden zijn, en aan de andere
kant ook sprake zijn van «het omkleden van de beleidsruimte met
voorschriften»? Hoe vrij zijn decentrale overheden nu daadwerkelijk als
het gaat om de uitkeringen via de fondsen (algemene uitkeringen,
decentralisatie- en integratie-uitkeringen)?

7
Hoe zal in de toekomst met het inzetten van de integratie-uitkeringen en
de decentralisatie-uitkeringen worden omgegaan?

8
Hoe wil het kabinet nadrukkelijker toezien op het vastleggen van de
interbestuurlijke verhoudingen bij nieuwe en bestaande uitkeringen?

9
Wordt het «afwegingskader beleidsontwikkeling», na vaststelling in de
ministerraad, aan de Tweede Kamer aangeboden?

10
In hoeverre deelt het kabinet de mening van de Algemene Rekenkamer
dat het vrij besteedbare karakter van de decentralisatie-uitkeringen in het
geding is?
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